

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 94 (4071)
Год издания 32-й

СУББОТА, 7 августа 1971 года

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Соревнование ММК, КМК и НТМК.
- 8 августа — Всесоюзный День строителя
- Секретарь партбюро сортопрокатного цеха М. Букатников — о личной ответственности каждого коммуниста за создание материально-технической базы коммунизма
- Комсомольская жизнь
- Под контроль масс
- Рецензия на первый поэтический сборник В. Тряпши
- На экранах телевизоров и в кино

ЗАВТРА — ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ В ЗАБОТЕ О НАШЕМ ЖИЛЬЕ

Ремонтно-строительное управление УХХ можно, пожалуй, назвать своеобразной «службой хорошего настроения». Здесь трудятся те, кто заботится о чистоте и удобствах нашего жилья. Накануне праздника людей самой гуманной профессии наш корреспондент А. Юдин взял интервью у начальника этой организации П. П. Староверова.

— Петр Петрович, «расшифруйте», пожалуйста, название вашего управления. Скажите, какие задачи стоят перед коллективом, которым вы руководите.

— Мы занимаемся капитальным ремонтом жилого фонда комбината, оказываем помощь тресту «Магнитострой» в своевременной сдаче новых жилых домов, предназначенных для металлургов. Это, так сказать, наши основные обязанности. Кроме того, ремонтируем принадлежащие комбинату базы отдыха, Дворцы, профилактории, детские сады.

— И каковы же ваши успехи?
— С объемом работ, намеченных на строительстве новых домов, справились. План полугодия по капитальному ремонту жилья выполнен на 104 процента. Но это «в объеме» выражении. С вводом в строй некоторых объектов, к сожалению, приподнялись. Сказалась несвоевременная доставка стройматериалов и нехватка рабочей силы.
— Но я, Петр Петро-

вич, вижу знамя в вашем кабинете. Наверное, в общем-то коллектив трудится неплохо?

— Да, в этом году мы два раза завоевывали переходящее Красное знамя управления коммунального хозяйства комбината. Работаем, стремимся справиться со всеми своими задачами.

— В воскресенье праздник строителей. А как известно, хорошо празднует тот, кто хорошо трудится. Кто в управлении заслужил право на праздничное настроение?

— Таких немало. Неоднократно завоевывавшая первенство в социалистическом соревновании бригада столяра Булычева, бригада столяра Кожемякина — орденосца, депутата райсовета, дружные бригады маляров, возглавляемые умелыми организаторами Ивановой и Пакиш, бригада маляров Власова, награжденного орденом «Знак Почета». Эти передовики делают все от них зависящее, чтобы металлурги комбината имели возможность хорошо отдохнуть в чистом, благоустроенном жилье.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 июля, после недельного пребывания на гостеприимной новокузнецкой земле вернулась в родной город делегация металлургов нашего комбината. В ее составе были представители общественных организаций и основных производств комбината — доменного, сталеплавильного, прокатного, коксохимического и других, в том числе и автор этих строк, представлявший коллектив цеха подготовки составов.

Целью нашего визита в Новокузнецк было подведение итогов традиционного соцсоревнования между тремя гигантами отечественной черной металлургии — нашим, Нижнетагильским и Новокузнецким комбинатами — за первую половину нынешнего года. Ну и, конечно же, в полном соответствии с основными положениями социалистического соревнования подведению итогов сопоставления обмен опытом работы. Каждый из членов нашей делегации по несколько дней пробыл в «своих» цехах, непосредственно на рабочих местах беседовал с людьми, знакомясь с условиями и методами труда кузнечан, рассказывая о том, что есть у нас на комбинате. А посмотреть и рассказать было что.

О том, что наши коллеги из Нижнего Тагила и Новокузнецка умеют трудиться, добиваться высоких

производственных результатов, известно каждому металлургу нашего комбината. Тем приятнее было убедиться, что мы все же опережаем своих друзей-соперников по многим технико-экономическим показателям. Комиссия по подведению итогов, стремясь к полной объективности, заседала целый день и отдала предпочтение магнитогорцам. Мы победили. Только второй мартеновский цех

производственных процессов у нас выше, ручной труд потеснен в большей степени. Не могу говорить о цехах и переделах, с которыми я мало знаком, но имею возможность судить по тому, что видел в цехе подготовки составов Новокузнецкого комбината.

Например, в нашем цехе давно внедрена подмазочная машина для обработки прибыльных надставок, облегчившая условия труда и,

После механической чистки, продувки, покраски и предварительного разбрасывания пробок изложницы у них заходят во двор почти готовыми к использованию.

Техника безопасности и охрана труда на ММК в лучшем состоянии. С базой отдыха мы тоже выйдем лучше. Кузнечане только сейчас развернули широкое строительство «своих» баз отдыха, тогда как у нас этим серьезно занимаются уже не первый год. До сих пор кузнечане вполне обходились теми благами, которые предоставляла им природа. А естественные условия для отдыха у них, надо сказать, несравненно лучше наших. Буквально через четверть часа езды от центра города на автобусе можно попасть и в лес, и на речку — дыши свежим воздухом, рыбачь. У нас же, как известно, нужно потратить не меньше часа, чтобы доехать до подходящего места отдыха. Однако теперь и новокузнецкие металлурги выдвинули лозунг: каждому цеху — собственную базу отдыха.

Словом, впечатлений от поездки в Новокузнецк много, и самое первое из них: наши друзья умеют работать, умеют заботиться о безопасных условиях своего труда и хорошем отдыхе.

Б. ДВОЙНИКОВ,
председатель цехкома цеха подготовки составов.

НА ЗЕМЛЕ КУЗНЕЦКОЙ

СОРЕВНЮЮТСЯ ГИГАНТЫ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

кузнечан оказался слишком «крепким орешком» и ему было присуждено первенство в соревновании с мартеновским цехом № 2 нашего комбината: этот новокузнецкий цех добивается довольно-таки больших успехов, не имея в своем распоряжении ни природного газа, ни кислорода.

По выплавке стали на одного работающего мы значительно опережаем своих коллег. Главным образом потому, что уровень меха-

всвободившая не одну пару рабочих рук, а у кузнечан такой машины еще нет. Поэтому у них на подмазке прибыльных надставок занято каменщиков чуть не вдвое больше. Не используют новокузнецкие подгровители составов и механических клещей, которые уже не первый год помогают нам оборудовать составы для мартеновцев быстро и качественно. А вот очистка изложниц у кузнечан организована лучше,



ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПЛАНА ЗА ИЮЛЬ И С НАЧАЛА 1971 ГОДА ПО МАГНИТОГОРСКОМУ, КУЗНЕЦКОМУ И НИЖНЕТАГИЛЬСКОМУ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИМ КОМБИНАТАМ (В ПРОЦЕНТАХ)

ММК			КМК			НТМК		
За м-ц	Снач. года		За м-ц	Снач. года		За м-ц	Снач. года	
Чугун	100,5	101,6	Чугун	100,9	99,5	Чугун	100,1	100,8
Сталь	100,2	101,4	Сталь	100,2	100,6	Сталь	100,9	101,2
Прокат	101,1	101,4	Прокат	100,4	100,6	Прокат	110,7	100,7
Кокс	102,2	103,5	Кокс	100,7	101,0	Кокс	101,2	101,6
Руда	102,1	101,9	Руда	100,2	100,8	Руда	104,3	103,8
Агломерат	104,7	103,7	Агломерат	100,6	101,2	Агломерат	100,8	101,5
Огнеупоры	91,3	90,0	Огнеупоры	101,2	102,5	Огнеупоры	101,1	102,2

ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПЛАНА ЗА ИЮЛЬ 1971 ГОДА ПО ЦЕХАМ И АГРЕГАТАМ (В ПРОЦЕНТАХ)

ММК		КМК		НТМК	
Доменный цех	100,5	Мартеновский цех № 1	100,5	Доменный цех № 1	100,0
Мартеновский цех № 2	101,3	Мартеновский цех № 2	100,3	Мартеновский цех № 2	100,0
Мартеновский цех № 3	96,2	Обжимный цех	100,9		
Обжимный цех № 1	102,2	Копровый цех	103,5	Копровый цех	103,2
Копровый цех № 1	100,9	ЖДТ	101,6	ЖДТ	101,5
ЖДТ	100,6	Доменная печь № 1	101,0		
Доменная печь № 2	101,1	Доменная печь № 3	100,1	Доменная печь № 4	100,4
Доменная печь № 3	100,2			Доменная печь № 3	100,7
Доменная печь № 4	100,3	Доменная печь № 2	100,8		
Доменная печь № 6	100,5			Мартеновская печь № 17	100,5
Доменная печь № 7	100,8	Мартеновская печь № 2	101,9		
Мартеновская печь № 2	101,7	Мартеновская печь № 3	100,3		
Мартеновская печь № 3	100,4				
Мартеновская печь № 11	100,0	Мартеновская печь № 10	87,9		
Мартеновская печь № 12	102,9	Мартеновская печь № 7	98,5		
Мартеновская печь № 13	101,4	Мартеновская печь № 15	100,2		
Мартеновская печь № 25	102,3	Мартеновская печь № 8	109,5		
Мартеновская печь № 22	78,3			Блюминг	109,2
Блюминг № 2	101,3			Бригада № 2 блюминга	96,3
Бригада № 2 блюминга № 2	102,3	Листопркатный цех	100,6		
Среднелистовой стан	102,9	Среднесортный стан	100,3		
Стан 500	100,0				



Знакомьтесь: машинист экскаватора рудника горы Магнитной Аким Онуфриевич ПЕНЬКОВОЙ. За трудовые успехи в минувшей пятилетке передовой производственник награжден орденом Ленина. Отлично работает А. О. ПЕНЬКОВОЙ и в первом году девятой пятилетки.

Фото М. Веселова.